

Companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2008.6.4
责任编辑:祝建华
美编:何永欣

■公告提示

火箭股份限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为33390000股；上市流通日为6月10日。

华泰股份拟购母公司资产



◎ 公司董事会通过收购控股股东华泰集团持有的山东华泰热力有限公司53.85%的股权，交易价格为40141.30万元。

上柴股份控股权转让获批



◎ 公司于6月3日收到商务部有关批复，同意上海电气将持有的公司50.32%的股份转让给上海汽车。



长电科技中止股权激励
◎ 公司董事会通过关于中止执行《公司股票期权激励计划(草案)》的议案。

8轮回购 万科激励股票市值已达21.6亿

◎本报实习 陈晓婧

万科近日将逾10亿元股权激励基金用于购入公司A股股票。据统计，自万科实施股权激励方案以来，公司已委托信托机构8次回购，加上期间因转增而增加股份，激励股票累计达1.1亿股，按昨日19.58元收盘价计算，这部分股票账面财富已达21.6亿元。

按照万科2006年4月28日披露的股权激励方案，公司采用预提方式提取激励基金奖励给激励对象，激励对象授权公司委托信托机构采用独立运作的方式，在规定的期间内用

激励基金回购万科股票，并在条件成熟时过户给激励对象。

据统计，2006年万科利用预提激励基金首次购入24913618万股，由于公司实施2005年度分红派息方案，这部分股票所获派息款再次购入股票53.84万股，之后利用补充计提基金再次购入1153.3195万股。截至昨日，信托机构用2008年度预提激励基金共购入股票3780.4258万股。至此，计提、预提的激励基金以及派息款购入股票（包括转增增加的股份）总量达11030.7171万股。

虽然万科股权激励顺利实施至今，但实际上早在2006年初推出股

权激励时，该方案就引发了诸多争议，并遭到不少小股东的质疑。

万科在其股权激励方案中将净利润增长率超过15%作为行权底线，但众多小股东提出这一“门槛”对于万科而言并不高。其次，由于万科是通过计提激励基金回购股票，激励对象在行权时并不需要成本，分析人士指出，对比通过定向增发实施股票期权的激励方案，利用激励基金回购股票能够获得更大的财富空间。据计算，万科计提激励基金加上分红派息款累计14.7亿元，而其回购股票的市值已达21.6亿元。

万科股权激励方案中规定，董事长的分配额度为当年度股票激励计划拟分配信托财产的10%，由此计算王石可获得该公司股票1103万股，按万科昨日收盘价计算这部分股票市值已达21.6亿元。加上其他获得激励的高管，万科的股权激励的“造富运动”已造就了多位千万富翁。

值得注意的是，证监会在5月初出台的《股权激励有关事项备忘录1号》明确规定：上市公司提取的激励基金不得用于资助激励对象购买限制性股票或者行使股票期权。

天威保变拟配股募资32亿

◎本报记者 阮晓琴

天威保变今日公告，公司董事会通过了配股议案，以实施2007年度资本公积转增股本后的总股本数116800万股为基数，按每10股配售1.4股至1.8股的比例向全体股东配售，可配售股份总数为16352万至21024万股。公司控股股东保定天威集团承诺以现金足额认配其应认配的股份。

本次配股拟募资31975万元，募资将分别用于非晶硅薄膜太阳能电池项目、新津3000吨/年多晶硅项目、乐山3000吨/年多晶硅项目、偿还短期融资券和补充流动资金，各投入资金118100万元、48195万元、24500万元、79000万元和50000万元。

晨鸣纸业今起H股招股

◎本报记者 彭友

即将成为首家“A+B+H”上市公司的晨鸣纸业今日披露，根据本次发行上市的时间安排，公司将于今日在香港刊登H股招股说明书。

晨鸣纸业表示，通过估值分析，并参考同类公司在国际市场的估值水平，公司本次H股发行的价格区间初步确定为9.00至11.80港元。

晨鸣纸业拟于2008年6月4日至6月10日进行本次H股发行的香港公开发售。预期定价日为6月11日，H股开始在香港联交所交易的预期日期为6月18日。公司本次发行的全球发售H股总数为35570万股，其中初步安排香港公开发售35575万股，占全球发售总数的10%，国际发售32013万股，占全球发售总数的90%。

外高桥 增发拟购资产缩水近1/3

◎本报记者 阮晓琴

外高桥今天发布了《公开发行股份购买资产暨关联交易报告书摘要》，与2月25日公布方案相比，收购资产相同，但是，对资产预估值由63.42亿元降至最终价格44.83亿元，相应的发行股数由不超过42000万股变为26273.24万股。

外高桥公告称，公司拟以发行股份为对价，购买外高桥集团持有的外联发38.35%股权、新发展59.17%股权和三联发80%股权，以及东兴投资持有的外联发41.65%股权。通过本次交易，外高桥集团主营业务资产将实现整体上市。本次交易后，外股份将持有外联发100%股权、新发展79.17%股权和三联发100%股权。

5月7日，外高桥曾公告，证监会认定：公司2003年年报、2004年半年报以及2004年年报“银行存款—其他货币资金”科目虚假记载；公司对委托理财收回情况存在虚假记载；公司以个人名义开立账户买卖证券。分析人士认为，降低资产估值，可能与此有关。

泸州老窖 澄清“收购海南椰岛”传闻

◎本报记者 赵一蕙

泸州老窖今日发布了关于收购海南椰岛的澄清公告。

公司称，2008年6月3日，有媒体报道指出，4月24日起泸州老窖通过其控股的华西证券，在二级市场大举买进海南椰岛，投资资金达1亿多元，几近5%的举牌红线。而到了5月28日，泸州老窖已口头知会海南椰岛方面，要求举牌后，进驻公司董事会。其后部分网络媒体对该报道进行了转载。

公司今日称，经查该报道中涉及的公司收购海南椰岛的相关报道严重失实。公司董事会从未讨论过收购海南椰岛一事，也从未知会海南椰岛方面任何与收购、举牌相关的事项，目前并没有持有海南椰岛股票。同时，公司从未在华西证券开设账户，目前也没有资金投入证券市场运作。

银星能源 确定大股东认购增发股价格

◎本报记者 赵一蕙

银星能源今日公告称，控股股东宁夏发电集团用风能资产认购公司非公开发行股份的价格确定为6元，具体股份数额确定为7805.47万股。

2007年4月17日，公司发布非公开发行股票预案，宣布将向包括控股股东宁夏发电集团在内的总计不超过10名对象发行股份。当时公司董事会确定的发行价格为不低于每股4.30元，数量不超过18000万股，具体价格由股东大会授权董事会决定。

■金顺法举牌中兵光电追踪

◎本报记者 初一

ST兴业今日公告，公司董事会正在商议重大事项，因该事项存在重大不确定性，公司股票即日起停牌。公司董事会拟在6月26日前，召开董事会审议重大资产重组预案。

中国国航 公开增发有条件通过

◎本报记者 阮晓琴

中国国航今日公告，6月2日，中国证监会审核了公司公开增发A股股票的申请。根据审核结果，公司公开增发A股股票的申请获得有条件审核通过。

ST科健 讨论资产负债转移协议

◎本报见习记者 赵一蕙

ST科健今日公告称，中科健债务重组临时协调小组定于今日召开全体金融债权单位会议，讨论审议中科健资产及负债转移协议具体内容。公司股票今日停牌一天。

S*ST炎黄 债务重组获益1.12亿

◎本报见习记者 赵一蕙

暂停上市的S*ST炎黄今日公告公司债务重组进展，公司称，已与中国光大银行成都分行、江苏银行常州分行、中国工商银行常州分行、中信银行成都分行达成债务和解协议，获得债务重组收益11216.10万元。

公司称，其余的几家债务和解方案也已报各债权银行，正在审批程序中。公司准备在完成债务和解的同时立即启动资产重组，目前资产重组的各项程序性工作都在进行中，公司将尽快推出重组方案。

*ST秦丰 国有股权划转获批

◎本报记者 阮晓琴

*ST秦丰今日公告，国资委下发批文，同意陕西延长石油（集团）有限责任公司对公司存量股份的收购和划转。

延长石油于4月12日公告了公司收购报告书（摘要），拟通过行政划转的方式取得陕西种业集团持有的*ST秦丰4708万股股份，通过协议收购的方式取得陕西省高新技术产业投资有限公司等持有的*ST秦丰1749万股股份。

■中视传媒董事违规炒股追踪

◎本报记者 彭友



寻寻觅觅金顺法

◎本报记者 彭友

千呼万唤始出来，犹抱琵琶半遮面。由于不慎触及5%的举牌黄线，历来低调潜行的资本大鳄金顺法被迫浮出水面。然而，中兵光电今日的公告依然没有披露任何金顺法的个人信息。

根据本报昨日报道，金顺法藏身于东方证券杭州龙井路营业部。据了解，该营业部远离杭州闹市，位于龙井路53号，属于西湖西线的茅家埠景区，距灵隐寺和龙井茶产地不远，营业部是一栋古色古香的庭院式建筑，与周边的湖光山色融为一体，颇显古色古香。隐身其间，都是拥有成千万上亿元资金的大户。

金先生已经与中兵光电取得了联系，上市公司明天将会披露权

益变动报告。”上述营业部总经理杨俊昨日在电话中对记者说。

杨俊婉拒了记者关于金顺法个人信息的咨询，金先生特地交代过，不希望向外界透露过多信息，“杨俊说。当记者问及报告书中是否会披露金顺法的情况时，杨俊同样给予了否定的回答。果然，今日中兵光电只是在《简式权益变动报告书》的备查文件一栏中，提及了有金顺法的身份复印件。

记者昨日通过有关渠道查询金顺法此人时，发现重名者颇多。但如果将查询范围缩小到杭州地区，则有两个人的可能性较大，其中一个是生于1957年，住址为杭州市下城区；另一个生于1965年，住址为杭州市余杭区。

昨日，有人在股票论坛上表示，金顺法在杭州有一个更响亮的

名头——阿昌，其资金量达10亿元，2007年总成交量为310亿元，平时多为夫妇俩操盘。一位市场人士向记者转述一段见闻说，金顺法某次前往一家上市公司考察，曾当着公司董事长的面，指示操盘手将该公司股票拉到指定的价格。

某位券商人士昨日告诉记者，金顺法不仅大量买卖股票，同时还是个权证大玩家，每年为营业部贡献的佣金不计其数，因此也成为重点保护”的对象。2008年2月27日，在上交所披露的持有权证数量达到或超过可流通数量5%的持有人名单中，持有中远CWB1的金顺法赫然在列。

实际上，金顺法只是一个普通的散户，有关他是一个私募的说法，其实是不准确的。”这位券商人士说。

为，中视传媒还是以颇为认真的姿态对待。公司此前就向上交所表示，即便如此，高管责任仍难摆脱。公司主动提出，免去庞建董事职务。

中视传媒今日表示，公司董事会、监事会均应就此事引起高度警觉，并从中吸取深刻的教训，并将防止此类事件的再次发生。

中视传媒还在公告中特意提到，公司及公司董事会将感谢监管部门、新闻媒体舆论监督，公司第四届董事会及监事会均将在今后的工作中加强规范运作，完善公司法人治理结构，切实履行职责。

中视传媒“最忙”董事自食苦果引咎辞职

◎本报记者 彭友

连续7次买入公司股票共计1.7万股。5月8日，庞建又将这1.7万股分15笔连续抛出，成为上市公司中短线操作最为繁忙的董事。5月21日，庞建再次斥资20.3万元，购入1万股中视传媒。

中视传媒今日公告称，2008年5月，庞建董事对其名下的证券账户管理不力，该股票账户上出现多次违规买卖公司股票，造成极不良的影响，庞建董事对此做了最深刻的检讨，并对造成的不良后果表示深深的歉意，同时引咎辞职去公司董事职务。

5月6日、7日两天之内，庞建

实际上，在这次董事会召开之前，庞建的行为即受到了上交所的关注。”中视传媒董秘处人士昨日对记者表示，为此，庞建向上交所作出了书面检查，详述了自己账户买卖股票的过程。而在此前，庞建也曾发生过一次违规行为。这次，庞建在检查中表达了“自责”和“歉意”，鉴于以前的情况和错误，他提出引咎辞职去董事一职。

据有关方面查证，庞建的股票账户是由他人代为管理，但他自己无疑深辞其咎。

事实上，对于此次董事违规行